
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING LENS VAN 3 JUNI 1996 
 
 
Aanwezig :  
volgens presentielijst: Fred Grens, Wil Heijnen, Cees Lut, N. de Groot, Cor Peeters, Wim Kouwenhoven, J. Taal, Ruud van Herp, 
Joop Groos, Martin Reuver, Cees Alting, R.P.Bruysten-Pronk, M. Keus, Jan Ham, Gerard Sinke, Cees Veldink, Bert Pennings, Fred 
Lancel, Paul van den Steen, Jaap Colpa, Gerard van der Kleij en Guido Halleen.  
 
Bericht van verhindering :  
Ton 's-Gravendijk, Albert Miltenburg, Rob Vergeer, Joop Willems, en Guido Halleen (die bij punt 4 alsnog verscheen) 
 
Bij het openen van de vergadering spreekt Jaap Colpa de wens uit dat we tot een goede zinnige vergadering zullen komen, waarin 
vooral gekeken en gepraat wordt naar en over de toekomst van LENS. 
 
1 N.a.v. verslag vorige vergadering van 11 december 1995 : 
Verslag wordt goedgekeurd.  
Martin Reuver wil terugkomen op punt over sponsorcommissie. 
 
2 Financiën van LENS : 
Dit altijd interessante punt leverde een levendige discussie op, waarin de volgende uitspraken te horen waren : 
Gerard van der Kleij vertelde dat het financiële verhaal gezien moest worden als een boodschap van het bestuur aan de leden, 
waarin aangegeven wordt hoe de toekomst er op dit punt uit ziet. 
Aan de BATEN-kant valt de kantine-opbrengst alles mee, dus dat geeft hoop voor de toekomst. 
Er moet een bescheiden CONTRIBUTIEverhoging volgen. 
De opbrengst van de TOTO-LOTTO zal per kwartaal minimaal gelijk blijven. Opbrengst uit RECLAME en SPONSORING is naar 
beneden bijgesteld. De nieuwe sponsorcommissie is echter goed bezig, en er zijn bepaalde verwachtingen. Het eerste doel is het 
zoeken naar een hoofdsponsor. 
N.a.v. de vraag van Martin Reuver deelt Gerard vd Kleij mee dat Waterloo inmiddels klaar is. Begin van het seizoen lijkt een prima 
moment om te gaan beginnen niet berichten over sponsors in de lensrevue, en het uitnodigen van sponsors na afloop van 
wedstrijden. T.a.v. de LENSREVUE gaat het bestuur in het komende seizoen met de redactie zoeken naar kostenbesparingen, 
waarbij de kwaliteit van ons lijfblad niet in het gedrang mag komen. 
DIVERSE AKTIVITEITEN gaan goed, en de GROTE CLUBAKTIE levert veel geld op. Toegangsprijs bij de thuiswedstrijden van 
LENS 1 kan verhoogd worden als de rollen op zijn. ' 
Over de contributieverhoging wordt doorgepraat.  
Cees Lut : voetbal is relatief goedkoop 
Leen vd Berg : een tijdklok op douches en licht kan besparing opleveren, leiders moeten meer toezicht houden in kleedlokalen. 
Guido Halleen vraagt een categorie leden in het leven te roepen die wel lid zijn van LENS, maar niet van de KNVB.  
Gerard vd Kleij zegt toe dit te bekijken.  
Ook licht Gerard vd Kleij toe dat het wel zin heeft om abonneelotto via LENS te spelen 
Aan de LASTEN-kant staan er op het gebied van de accommodatie een aantal dingen te gebeuren die niet kunnen wachten. De 
LENSREVUE heeft als belangrijkste kostenposten porti, omslag en papier. Mogelijk dat meer advertenties een oplossing kan zijn, of 
minder frequent verschijnen. Alles wordt in 199G-1997 bezien.  
Guido Halleen waarschuwt voor het gevaar dat een te kleine groep sponsors versnipperd benaderd wordt.  
Gerard vd Kleij geeft aan dat de sponsorcommissie bezig is met het opstellen van een overzicht van potentiële sponsors. Ook deelt 
hij mee dat het bestand aan reclameborden gesaneerd is, en dat elk bord ook betaald wordt. Het wegvallen van de hoofdsponsor 
baart ernstige zorgen. Hoewel, o.a. via gratis materiaal, de verzorging wat gunstiger uitvalt, is de begroting voor de selectie eigenlijk 
te laag . Zonder hoofdsponsor voor de selectie kunnen we niet. De huidige manier van werken is niet goed, zeker als we de race in 
de tweede klas vol willen houden. Het toegezegde puntengeld zal in het seizoen 1995-1996 net betaald kunnen worden uit 
sponsoring, begroting, en nog wat externe posten. 
Ter afsluiting deelt Gerard vd Kleij mee, dat komend seizoen de keuze gemaakt moet worden of we door kunnen gaan met 
faciliteiten voor de selectie, of niet, want in de begroting zit geen rek meer. 
De vergadering gaat akkoord met de vastgestelde begroting voor het seizoen 1996-1997. 
 
3 Het te voeren beleid : 
Jaap Colpa licht toe dat vorig jaar een beleidsnota uitgebracht is, die uitvoerig is besproken. De uitgangspunten zijn nog steeds 
onveranderd gebleven, maar er zijn ook zorgelijke punten te onderkennen, zoals : 
- problemen rond sponsoring 
- financiën 
- selectie (zowel kwalitatief, kwantitatief als financiëel) 
Op het bestuurlijke vlak is het krap. Frank Veere heeft om privéredenen moeten bedanken als bestuurslid. De vergadering wenst 
hem veel sterkte. 
Ook is er nog geen bestuurslid technische zaken gevonden. Veel bestuursleden dragen soms dubbele petten, en zo langzamerhand 
worden de pakketten te groot en te zwaar om goed uit te voeren. 
Het bestuur heeft de Sportraad Zuid Holland gevraagd een project te begeleiden in het kader van LENS 2000.  
Fred Grens licht e.e.a. toe, met als afsluiting de mededeling dat er in de vergadering van december een rapportage volgt. 
Jaap Colpa geeft nogmaals aan dat LENS mensen nodig heeft in kaderfuncties, en geld. 
Er zijn gesprekken geweest met GONA, en een aantal andere verenigingen. Uitgangspunt moet zijn, dat het zinloos is als zwakke 
broeders gaan fuseren, of binnengehaald worden. LENS moet er beter van worden. Voor de gemeente moet er een win-win situatie 
ontstaan. Wil schets in het kort het teruglopende ledenbestand bij de senioren, de verdwijnende jeugd, de allochtone leden, en het 



gebrek aan kader. De gesprekken met GONA en eventuele andere kandidaten moeten als een begin gezien worden, misschien 
eindigen we wel met één grote vereniging op Escamp. Fusie zou gestalte kunnen krijgen in augustus 1997. 
Wil Heijnen vertelt over de Escarnpcommissie, waar een reglement opgesteld wordt, en waar gezocht wordt naar 
kostenbesparingen voor alle verenigingen. Tevens is de commissie de gesprekspartner voor de gemeente. Het onderhoud van 
accommodaties zal op termijn verschuiven naar de vereniging. 
Jaap Colpa spreekt zorg uit over komend seizoen. Als sponsoring niet lukt, en als het kader en vrijwilligersprobleem niet opgelost 
kan worden, ziet het er somber uit voor LENS. Hij vraagt alle vrijwilligers hun neuzen dezelfde kant op te laten gaan.  
Op een vraag van Bert Pennings, of er nog steeds problemen zijn met kader, antwoordt Jaap Colpa bevestigend. Uit sommige 
hoeken komt tegenwind, die soms alle motivatie laat verdwijnen.  
Cees Lut voegt toe, dat iedereen zou moeten beseffen dat alles voor de vereniging gebeurt. Probeer altijd het imago van LENS 
hoog te houden.  
Guido Halleen merkt op dat LENS het goed doet bij de jeugd, maar dat er toch veel talentvolle spelers verdwijnen. Er ontspint zich 
een discussie over dit onderwerp, waarin o.a. het gebrek aan faciliteiten voor LENS jeugdspelers aan de orde komt. Ook hier speelt 
mee dat het moeilijk is altijd goed kader te vinden. 
 
4 Rondvraag : 
Bert Pennings vraagt of het handig was geweest als er iemand van de Sportraad Zuid-Holland was geweest. Het antwoord is JA. 
Zal voor volgende vergadering geregeld worden. 
Bert Pennings vraagt waar het jubileumboek is.  
Jaap Colpa geeft aan dat er wat tegenslag is geweest in de laatste fase van de produktie, maar dat het boek er prachtig uitziet, en 
dat het thuisbezorgd wordt. 
 
Jaap Colpa sluit de vergadering, met een oproep om samen te werken aan de toekomst van LENS. 
 
Fred Grens, notulist 
29 november 1996 
 


